
         P r i j e d l o g 
 
 
 
VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
 

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne 
novine, br. 150/11, 119/14 i 93/16), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 
________ 2016. godine donijela 

 
 

O D L U K U 
 

o održavanju četvrte „Jadranske vojne i zrakoplovne izložbe 
i konferencije – ASDA" 

 
I. 
 

U organizaciji tvrtke TNT Productions Inc., iz Sjedinjenih Američkih Država, a 
pod pokroviteljstvom Vlade Republike Hrvatske, u Splitu će se od 26. do 28. travnja 
2017. održati četvrta „Jadranska vojna i zrakoplovna izložba i konferencija – ASDA“.  

 
 

II. 
 

Međunarodna izložba i konferencija iz točke I. ove Odluke održava se radi 
prezentacije dostignuća vojne industrije. 

 
Na međunarodnoj izložbi i konferenciji sudjelovat će hrvatski i inozemni 

proizvođači naoružanja i vojne opreme. 
 

III. 
 

Ministarstvo obrane zadužuje se za suradnju s organizatorom međunarodne 
izložbe i konferencije. 

 
Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta, Ministarstvo vanjskih i 

europskih poslova, Ministarstvo unutarnjih poslova i Ministarstvo financija zadužuju 
se za pružanje potpore Ministarstvu obrane. 
 

Središnja tijela državne uprave iz stavka 2. ove točke odredit će svoje 
predstavnike i o tome pisanim putem izvijestiti Ministarstvo obrane u roku osam dana 
od dana stupanja na snagu ove Odluke. 
 

IV. 
 

Troškove organizacije i provedbe "Jadranske vojne i zrakoplovne izložbe i 
konferencije - ASDA" snosi organizator tvrtka TNT Productions Inc., iz Sjedinjenih 
Američkih Država. 

 



 
V. 
 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
     
 
 
                                                                                                PREDSJEDNIK 

 
mr. sc. Andrej Plenković 
 

KLASA:  
URBROJ:  
 
Zagreb,  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



OBRAZLOŽENJE 
 
 

Na inicijativu Ureda za obrambenu suradnju Veleposlanstva Sjedinjenig 
Američkih Država u Zagrebu, u studenome 2010. godine uspostavljena je suradnja 
između Ministarstva obrane Republike Hrvatske i američke tvrtke TNT Productions, 
Inc. s ciljem organizacije međunarodne vojne izložbe koja bi se svake dvije godine 
održavala u Republici Hrvatskoj, zaključno s 2019. godinom.  

 
Na temelju potpisanog Protokola o suradnji između Ministarstva obrane 

Republike Hrvatske kao domaćina i tvrtke TNT Productions, Inc. kao organizatora 
izložbe održana je prva izložba pod nazivom „Jadranska  vojna i zrakoplovna izložba 
i konferencija – Adriatic Sea Defense & Aerospace Exhibition and Conference 
ASDA“. 

 
Ministarstvo obrane i tvrtka TNT Productions Inc, dogovorile su da se sve 

izložbe održe u gradu Splitu zbog atraktivnosti lokacije za potencijalne izlagače i 
goste iz svijeta.  

 
Održavanjem četvrte izložbe u Splitu, ova izložba postaje tradicionalna 

manifestacija koja je od 2011. godine uvrštena u kalendar međunarodnih vojnih 
izložbi u svijetu.  

 
Ova izložba ima veliki značaj za hrvatsko gospodarstvo i međunarodnu 

afirmaciju hrvatskih proizvođača namjenske industrije, koji imaju priliku za poslovne 
susrete s vodećim svjetskim proizvođačima naoružanja i vojne opreme i dogovaranja 
zajedničkih poslovnih aranžmana.  
 

Ministarstvo obrane zadužuje se za suradnju s organizatorom međunarodne 
izložbe i konferencije. Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta, Ministarstvo 
vanjskih i europskih poslova, Ministarstvo unutarnjih poslova i Ministarstvo financija 
zadužuju se za pružanje potpore Ministarstvu obrane. 

 
Troškove organizacije i provedbe „Jadranske vojne i zrakoplovne izložbe i 

konferencije – ASDA“ snosi organizator tvrtka TNT Productions Inc.  
 
 
 
 


